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HMKTO He 3HaeT Tak MHOro
Kak BCR Mbi BMecTe!




OT npuctaHn
otowirno 4 noaku. B
Kaxaou noake no 5
yenoBeK. CKONbKO
yerioBekK Ha noakax?



B Knacce x manb4YuKkoB
Ny oeBo4yek. Bcex
AeTen BbICTPOUNMN
napamu. CKonbKo nap
Nony4Yunnocob?



CKOJIbKO ropoLlivH B
3 TaKNX CTPYy4Kax?
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Tema ypoka

YMHOXEHUE U NCJICHHUE Ha

10 v na 100



YT0Obl YMHOXUTDL
yucno Ha 10,
MOXXHO K 3TOMY
yucny npunucartb
cnpaBa HOJlb.




[lpyn geneHunn
Kpyrrnoro ymcna
Ha 10, y genumMmoro
HaOo OTOPOCUTDL

OAWH HOJb.




3anucarb MaTeMaTH4YeCKNMHA
BbIPaA:KEeHUSIMH
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40 :10=4 (n.)

OTBeT: 4 NUPOXKKa.
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4-10 =40 (n.)

OT1BeT: 40 NNPOXKKOB.
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40 :4=10 (1)

OTBeT: 10 Tapenok.



YT0Obl YMHOXUTDL
yucno Ha 10,
MOXXHO K 3TOMY
yucny npunucartb
cnpaBa HOJlb.




[lpyn geneHunn
Kpyrrnoro ymcna
Ha 10, y genumMmoro
HaOo OTOPOCUTDL

OAWH HOJb.




IlpoBephb cedst




IlpoBeps ceds

Cdenatu ceol ebibop!

Bblunucnu:

5-10=(50 100 - 9 = |90
70:10=(7 400 : 100 = (4
BctaBb nponyweHHble Yucria.

6-10= |60 800 :(100] = 8
4]-100 = 400 300/ : 100 = 3
CocTaBb BblpaXeHUs, UCNoJib3yAa Ynucria nepBoro
paBeHCTBA

5-100 = |50 (500 :( B =[100

100] - |1S|=|500] |500] :(100|=| S




Kakoe HOBOe OTKpbITUE
s cebn coenaym?




